

ROMÂNIA  
UNIUNEA NAȚIONALĂ A NOTARILOR PUBLICI  
Societatea Profesională Notarială  
„ANDRAȘ-PLOSCARU”  
Licență de funcționare nr.324/3396/28.10.2014  
Sediul: Com. Ghiroda, Str. Lugojului, nr. 27, jud. Timiș  
Cod fiscal: RO 33741116  
Tel.: 0766558822  
Email: corneliuandras@yahoo.com

Nr. înreg. 155 /27.02.2024  
Dosar succesoral: 35/2023

**CITAȚIE**  
**emisă la data de 27 februarie 2024**

Eventuali moștenitori legali sau testamentari prezumați  
Domiciliul sau reședința/sediul: Necunoscut.

Vă înștiințăm că sunteți invitați să vă prezentați la sediul acestui birou notarial, la data de **ziua 15 luna martie anul 2024, ora 12:00**, în calitate de succesibili prezumați, pentru a participa la dezbaterile procedurii succesoriale a defunctei **GAȘPAR OLIVIA**, cetățean român, CNP **2470724020025**, decedată la data de 07 decembrie 2022, în com. Bucovăț, județ Timiș, fostă cu ultim domiciliu în Loc. Giarmata-Vii, Ale. Iorgovanilor, Jud. Timiș.

Cererea de deschidere a procedurii succesoriale a fost făcută de către **OPREA MARIA**, în calitate de verișoară primară pe linie maternă.

Succesibila indicată în cererea de deschidere a procedurii succesoriale este **OPREA MARIA**.

Până la termenul fixat, puteți opta între următoarele posibilități:

- să dobândiți calitatea de moștenitori, urmând să dați în acest sens o declarație autentică de acceptare a succesiunii, iar în cazul în care nu vă puteți prezenta, veți putea încheia o procură autentică prin care să desemnați o altă persoană să vă reprezinte la dezbaterile succesiunii;

- să renunțați la moștenire printr-o declarație autentică pe care să o depuneți la dosarul cauzei;

Eventualii moștenitori legali sau testamentari ai defunctului mai sus menționat, vor aduce toate actele pe care le dețin în legătură cu această succesiune (testament, titluri de proprietate privind imobilele defunctului ca: donație, partaj, extrase de carte funciară, certificate de stare civilă: naștere, căsătorie, înfiere, deces, buletin de identitate și martori).

În caz de neprezentare la termen, dezbaterile vor avea loc în lipsă și se va proceda conform legii. Moștenitorii domiciliați în alte localități, decât aceea în care este sediul acestui notariat, pot trimite declarații de acceptare, procuri de reprezentare la succesiune sau declarații de renunțare la succesiune autentificate de orice notar public din țară.

**NOTAR PUBLIC,**  
**PLOSCARU OANA DANIELA**



**Secretar,**  
**Jianu Manuela Roxana**